

# Március idusára emlékeztünk



A XVII. kerületben már március 14-én kezdetét vette a megemlékezés az 1848-49-es forradalomra és szabadságharcra: a Rákosligeti Polgári Kör a Hősök terén, a Rákoscsabai Polgári Kör a Csaba vezér téri Kossuth szobornál tartott megemlékezést és koszorúzást.

Március idusán három részből állt össze a hivatalos kerületi megemlékezés: reggel az 513. utcai honvédsíroknál a résztvevők – köztük testvérvárosunk, Gyergyószentmiklós küldöttsége és a lengyel Wysocki Légión tagjai – fejet hajtottak az isaszegi csatához kapcsolódó cinkotai híd körüli harcokban elesett honvédek emléke előtt. A műsorban Frech Gábor elszavalta Petőfi Sándor Nemzeti dalát, és közreműködött az Újlak Utcai Általános Iskola énekkara. A második helyszínen, a Népkerthben lévő Országzász-

lónál Koltay Gábor filmrendező mondott ünnepi beszédet, a RÁZENE fúvószenekar, valamint a Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium énekkara a koszorúk elhelyezése előtt és alatt működött közre.



Záró akkordként a Dózsa Művelődési Ház színháztermében nemzetközileg jegyzett szájharmónikásunk, Ferenczi György és zenekara, a Racka Jam adott ízelítőt abból, mennyire lehet élőként kezelni Petőfi életművét... Petőfi megzenésítve – nem újdonság, de Jimmy Hendrix, Bob Marley ritmusaival kevert magyar népzenevel eladni a Falu végén kurta kocsmát... „melodramatikus-etno” feldolgozásban, az már más. Nagy siker volt a produkció, de fényképezőgép keresőjén át úgy tűnt e sorok írójának, ebben oroszánrésze volt (a szintén zenész) polgármesternek és a meghívott – több zenés filmet jegyző – díszvendégnek. Mert bizony sok, a dalok alatt enyhe kifejezéssel élve döbbszent arcot vágó vendég a számok végén gyorsan fölvette a csizmosolyt és a taps ritmusát :O)

Dudás László

# Tavaszi emlékhadjárat 2007



Április 6-án, az 1848-49-es szabadságharc egyik legfényesebb győzelmének, az isaszegi csatának volt a 158. évfordulója. Évek óta lovas és gyalogos hagyományőrzők elevenítik föl a tavaszi hadjárat eseményeit. Idén április 1-8 között több helyszínen (Boldog, Hatvan, Tura, Dány, Gödöllő, Aszód, Vác) rendeztek látványos bemutatókat. Ezek közül tán az isaszegi volt a legjelentősebb, ahol közel kétszáz hagyományőrző idézte föl a csatát a Szoborhegynél. Az egész napos programban lengyel-magyar baráti találkozó, koszorúzás a honvédsíroknál és az emlékműnél, lovasbemutató és lovagoltatás, vásári komédia is szerepelt. A fő attrakció persze a csata felelevenítése volt, melynek során durrogtak az ágyúk, égtek Isaszeg „makett” házai, s nagy vehemenciával csaptak össze honvédek és a császári katonaság.



Az eseményeket dr. Katona Tamás történész kommentálta, s ebből olyan érdekességeket is megtudhatott a közönség, hogy itt tegeződött össze Kossuth Lajos és Görgey Arthur, s hogy az első összecsapás után – melyben a császáriak kerekedtek még fölül – Windischgratz hazament Gödöllőre pihenni. A további összecsapások végül a magyar honvédek győzelmét hozták, így ágyában másnap már Kossuth pihenhetett, meg... A hagyományőrző csoportok között ott voltak Jager Éva vezetésével a Rákoscsabai Fecske Lovas Egyesület tagjai részt vettek 10 lóval. Mivel senki nem akart császári katona lenni – nélkülük azonban nem lehetett volna megrendezni a csatát –, ők elvállalták a hálátlan feladatot, és a II. Attila huszár ezredhez dukáló egyenruhájukat fehér lepedővel kellett eltakarni. A figyelmes szemlélő más XVII. kerületi résztvevőt is felismerhetett: huszárként vette ki részét a csatából Buskó András, a XVII. kerületi lengyel kisebbségi önkormányzat elnöke.

Dudás László

**ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA**

- Redőny (alu, műanyag)
- Szúnyogháló
- Szalagfüggöny
- Napellenző

Mobil: 06-70-316-0723  
Tel/fax: 257-5626  
gympolit@vnet.hu

**HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE**

- Klíma telepítés javítás
- Automata mosógépek, mosogatógépek
- Hűtőgépek, fagyasztók, • Bojlerek • Tűzhelyek, Sütők
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Robotgépek, háztartási kiegészítők
- Elektromos kézi szerszámok

**JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!**

Tel: 257-6076, 06-20-365-2954 • FRT Szerviz Kft. Bp, XVII. Újlak u. 17.

Drive your way™

**KÉSZLETKIÜRÍTÉS!**

GETZ MOST EXTRA KEDVEZMÉNNYEL ÉS AJÁNDÉK TENERIFEI ŐDÜLÉSSSEL...

HYUNDAI GOLD

Hyundai Gold XVII. kerület, a Pesti és a Keresztvári út sarkán  
Telefon: 253-6040, +36 (70) 450-1300, +36 (70) 450-1304  
www.hyundai-gold.hu

**Konténeres sítzsállítás**

termőföld homok sóder

4, 5 és 8 m<sup>3</sup>-es

Tel: 06-30-9415-225, 257-7117

**Csempeszaküzlet a Kucorgónál**

Falicsempék, járólapok, csemperegasztók, fugázók, élvédők, alu profilok, szilikonok

Minőségi akrilkádák és zuhanykabinok

Homlokzati hőszigetelőrendszer és tartozékai

**még tavalyi áron!**

Kül-, beltéri falfestékek!

Gipsz-vékonyvakolat 3-6 mm-es 2000 Ft/25 kg

Hívjon, vagy keresse fel üzletünket, meglátja, megéri!

**XVII. Kucorgó tér 1.**

Tel: 258-3019

Nyitva H-P: 8-17. Szó: 8-13 óráig

Hőszigetelést és burkolást vállalunk!

## Jelentkezzen Ki mit tud?-ra

Kerületi „Ki mit tud?”-ot hirdet a Jókai Mór Általános Iskola hagyományteremtő céllal. Nevezni lehet bármely olyan kategóriában (pl. ének, karaoke, tánc, paródia, akrobatika, pantomim, breake, bűvész stb.), amelyben nincs kerületi verseny. A nevezéseket április 13-ig várják az iskolában: 1171 Bp, Szánthó Géza u. 60. (Tel. 258-2015) A válogató forduló április 26-án 15 órakor lesz, szintén az iskola épületében. A kategóriák legjobbjai egy gálaműsor keretében léphetnek fel 2007. májusban. Az előadásnak a tervek szerint a Csígház adna otthont.

## Takarítás a Föld Napján

A Százszorszép Óvoda kezdeményezésében területtakarítást szerveznek április 13-án, pénteken 9 órától egészen sötétedésig az úgynevezett „Szöcske réten”, amely a Kísérő utcában a Rezgő utca és a Rózsaszál utca közötti területre esik. Ez a Százszorszép Óvoda gyermekei kedvenc játszótérje, amit sajnos egyre jobban elborít a hulladék, szemét, sít. A kezdeményezést Fohsz Tivadar alpolgármester két konténer kihelyezésével támogatja. Kéri a szervezők, hogy a segíteni szándékozók a szükséges eszközöket, szerszámokat (lapát, gereblye, vödör, kesztyű, stb.) hozzák magukkal. „Megtisztelnék bennünket, ha csatlakoznak hozzánk, és lehetővé teszik, hogy a gyermekek egészséges, tiszta környezetben, szabadon mozoghassanak, játszva fedezhessék fel a természet apró csodáit!” Szeretettel várnak mindenkit, aki e nemes célra hajlandó időt és fáradságot áldozni.